ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ УПАКОВОЧНОЙ ЛЕНТЫ «СИЛТЭК-ШТРИХ»

 

Перед применением упаковочной ленты "Силтэк-штрих" с поверхности рекомендуется удалить механические загрязнения. Накливание ленты производится простым наложением ее клейкой стороны на поверхность. Далее, аккуратно по всей длине, необходимо разгладить ленту, не допуская образования воздушных пузырей. 

 

Новый метод контроля доступа к содержимому коробок, заклеенных упаковочной лентой.
 

При транспортировке и складировании картонных коробок возможны случаи хищения продукции путем незаметного снятия упаковочной ленты и доступа к содержимому упаковки.
 

Для исключения возможности снятия упаковочной ленты и повторного ее наклеивания предполагается разработанная и испытанная нами технология запечатывания коробок обычной упаковочной ленты в совокупности с пломбами-наклейками. Коробка обклеивается упаковочной лентой крест-накрест и на месте перекрещивания устанавливается пломба- наклейка.  

 

Существует еще один способ доступа к содержимому упаковки.
 

Разрезание упаковочной ленты вдоль открывающего клапана с дальнейшей маскировкой разреза: заклеиванием его  прозрачной лентой. Такой разрез достаточно трудно обнаружить в момент приема товара. Для предотвращения подобных воздействий мы предполагаем использовать упаковочную ленту специального дизайна. После разреза, совместить  рисунок этой ленты практически невозможно. Даже с большого расстояния видно расхождение линий. Чем сильнее натяжение ленты при упаковке, тем меньше шансов у злоумышленников замаскировать следа вскрытия.

 

Совмещение этих двух технологий делает невозможным маскировку следов вскрытия упаковки. 

ВНИМАНИЕ! Для эффективного применения изделия необходимо разработать четкую процедуру опечатывания с момента приобретения СУ, установки на объект и до его снятия. Эта процедура должна быть закреплена в специальном регламенте или ином внутреннем документе.
